市区车用液化气大幅降价

竞争激烈,一家主动降,家家被动跟,几天里由4.6元/升降价至3.6元/升

本报威海5月9日讯(记 齐璐 侯书楠) 9日 上午,市区不少出租车司 机都在讨论同一个话题: "车用液化气站今天都统 一降价到3.6元/升左右 了!"虽然车用液化气近 期存在降价趋势,但是两 天内由4.6元/升降价至 3.6元/升,降幅之大出乎 意料。记者调查发现,原 来是戚家夼的一家民营 加气站9日重新开张,靠 大幅降价促销、赠送礼品 吸引顾客。其它加气站为 了血拼市场,导致"一家 降价,家家降价"的现象

9日中午,记者来到 位于戚家夼的那家率先 降价的车用液化气加气 站。在距加气站还有百米 之余,刚刚加完液化气的 出租车一辆接一辆的从 记者身边驶过。在到达加 气站之后记者看到,加气 站内依旧有10多辆出租 车在排队等待,并不时有 其它出租车赶来,工作人 员忙得几乎没时间多说 话,一边加气,一边还要 为司机赠送小礼品。

加气站办公室门口 贴有一张"开业喜报",上 面提到5月9日至15日期 间,在该加气站加气的出 租车司机根据一次加气 量多少,可以免费领取一 定数量的饮品,除此之外 还有其它的有奖活动。

个别出租车司机反 映,"前两天液化气价已 经开始悄悄下降了,每天 都要降0.2元/升左右,一 般在4.2-4.3元/升。"在9 日之前听说戚家夼这家 加气站会在开张之日降 价,消息一出可谓一传 十、十传百,所以当天就 吸引了这么多出租车司 机来加气。也正是因为这 家新开张的加气站率先 将价格降为3.7元/升,迫 使市区内其它加气站在9 日当天降价至3.6-3.8元 /升。目前的价格已经与 三个月前的价格持平。但 大部分出租车司机并不 知道其它加气站也跟随 降价,与戚家夼这家加气 站相比,记者在寨子、田 村、张村等多处液化气加 气站发现,并没有出现扎 堆加车用液化气现象。

新开张的加气站为 何一次降价至3.7元/升? 而此价格究竟会持续多 久?该加气站的工作人员 皆摇头表示自己也不清 楚。部分出租车司机根据 多年的开车经验,认为 "已经降到这个程度了, 车用液化气价格在一定 时间内,应该不会有再有 降价的波动了。



戚家夼某液化气加气站率先大幅降价,吸引了不少出租车扎堆加气。 本报记者

○的哥叫好

>> 液化气大幅降价 的哥纷纷叫好

本报威海5月9日讯 (记者 侯书楠 齐璐)

车用液化气价格大幅 狂跌,市民们纷纷叫好, 尤其是对于开油改气出 租车的司机们,每天的 成本节省了不少。

的哥徐师傅自己承 包了一辆出租车,每天 从早上7点出发,一直忙 活到晚上8点才收班。他 告诉记者,一个人开车, 没有早晚班之分,所有 的费用都要自己出,一 天下来得跑300多公里。 "我开车比较猛,跑100 公里就要耗差不多12升 液化气,气价一降,每天 的运输成本至少能省30 多元呢!"如果按照这个 气价计算,徐师傅一天 纯利润可达到300元,一

年下来至少挣七八万没

前些日子受车用液 化气价格上涨影响,运 营成本大幅增加,已经 有不少汽车开始改用天 然气燃料。"那会儿天 然气价格每升还不到4 元,比液化气便宜了 0.5元,我们能省一分 是一分。"已经有30多

年驾龄的的哥苗师傅 说,"现在液化气价格 又跌了下来,我有些动 摇,毕竟天然气罐太 小,跑不了半天就要去 加一回,市区内仅高区 和经区有两家天然气加 气站,特别不方便,又 费事。如果液化气价格 一直这么保持在3.6元 /升,我就不改了。

●经销商无奈

>> 经销商大吐苦水,感叹"太无奈"

本报威海5月9日讯 (记者 齐璐 侯书楠)

因为市区一家车用液 化气加气站率先降价, 导致市区其它车用液化 气加气站价格齐刷刷降 至3.6元/升左右,降幅 高达1元/升。这令不少 经销商大吐苦水,直言 "市场竞争太激烈了,甚 至已经开始无序了,实 在是太无奈"!

位于威海高区田村 的一家车用液化气加气 站经理称,近几天受国 际市场原油价格下降影 响,液化气出厂价格也

到近1000元/吨,现价为 6000元/吨左右,这是全 市液化气出现松动的原 因。但是降幅能在两天 内达到1元/升,却是因 为戚家夼的一家加气站 忽然降价至3.7元/升引 起的。"前天我们的价格 还是4.3元/升,昨天就 降至4元/升,今天早上 听说别家加气站降价 后,我们也不得不再次 降到3.6元/升。"为了占 领市场,他们特意从青 岛引进高质量液化气, 在附近已经有了一些的 口碑。尽管成本降低会 吸引更多顾客,但是降 幅太大还是有点吃不 消,现价只是在做保本

据了解,威海市区 内的民营天然气加气站 目前都下调至3.6-3.7 元/升的价格。不仅如 此,就连威海市液化气 公司的加气站工作人员 也感慨很无奈。按理 说,液化气公司对于液 化气的价格占据主导地 位,但戚家夼一家民营 液化气站的率先降价, 引起威海市区所有民营 加气站的"跟风",液化 气公司的加气站也不得

据液化气公司的加 气站工作人员介绍,5 月7日液化气价格为 4.5元/升,8日小幅下 降了0.2元/升,而9日 中午12点直接降至3.8 元/升,这让所有工作 人员都深感无奈。"民 营小加气站的价格肯定 要低于3.8元/升,我们 的价格没有一点优势。"工作人员叹道, "现在来这里加气的人 越来越少了。全市民营 加气站占据市场份额越 来越大,价格忽上忽下 的,简直就是一场恶性

○记者调查

>> 车用液化气三月内 价格坐上过山车

本报威海5月9日讯 作人员介绍,市区液化 (记者 侯书楠 齐璐)

油价上涨备受社会 关注,然而对于威海的 出租车司机而言,车用 液化气价格的涨跌更 牵动着他们的心弦。三 个月前,他们体验到了 气价几乎一天一涨的 尴尬,如今,价格暴跌, 也让不少司机质疑,这 里面究竟有何玄机?

有限公司销售部的工 的历史最高值。

气主要来自东营、青 岛、龙口、淄博等盛产 液化气的城市。从去年 年底到今年2月上旬, 全市车用液化气价格 一直稳定在3.5元/升 左右,与油价动不动上 涨相比,表现十分稳 定。不过在接下来一个 月里,气价一路看涨, 足足涨了1.1元/升,到 据威海市液化气 3月上旬达到4.6元/升

在4.6元/升的高点 已经跌至6000元/吨左 稳住了2个月后,天然气 价格终于出现松动。5月 7日,市区部分民营加气 站开始下调0.2元/升,8 日,价格再度小幅下调 0.1元/升。到了9日,价 格则大跌0.7元/升,达 到3.6元/升,跌至三个 月前的水平。

高区田村一家加气 站经理称,这主要是国 际市场原油价格下调 后,液化气出厂价大跌, 右,液化气市价肯定会 下调。加上一家大幅降 价引发市场恶性竞争, 才出现了这种情况。对 于是否还有下降的空 间,多家加气站工作人 员声称现在"赔本赚吆 喝",价格基本见底。-些出租车司机则质疑, "既然能够一下跌这么 多,那干嘛之前要涨那 么快?还持续了两个 月!"

●相关链接

油价即将下跌, 加油站生意冷清

市民担心过段时间油价会不会再次上调破8

本报威海5月9日讯 (记者 齐璐 侯书楠)

国家发改委决定5月 10日零时起下调成品油 价,汽油每吨降330元, 柴油每吨降310元。9日, 记者走访威海市区的部 分加油站发现,生意冷 清了许多,车主普遍宣 称要等到10日降价后再

国际市场原油价格 的不断下跌,直接导致 了不少加油站纷纷趁 "五一"期间打出促销的 招牌,93号汽油降幅达 0.2元/升。而近期关于5 月10日我国油价会出现 今年首次下跌的消息, 更是引起了市民的再一 次高度关注。

9日上午,记者前往 市区的加油站调查发 现,与5月初情况一样, 环翠区内的中石油、中 石化加油站的油价没有

变动,只在离市中心较 远的区域内有促销现 象,而民营加油站依旧 比国营企业价格低。

由于市民多在等待 10日的降价,无论是环 翠区还是高区等地的加 油站,生意都显得冷清 许多。几位私家车车主都声称,"车里的油还够 用,不着急加油,等10日 油价下调了再说。"而高 区的一家加油站工作人 员也介绍,近几天来加 油的人数明显下降,"10 号之后情况应该会大有

油价下调,自然是 一件市民万分期待的事 情,但是高兴之余有市 民也担心起来。近几年 油价屡次涨跌,这次油 价的下调会不会也暗示 着在一段时间之后,油 价又会上调,甚至又会

选车看销量 月销过万 SUV-S6

来越受消费者追捧,可供 越多,但确切的销量数字 最能解读产品品质和其 受欢迎程度。消费者在购 车时不妨参考有车一族 们的选择,下面就为大家 推荐一款月销过万的 SUV 车型:五星级安全 比亚迪 S6。

是 SUV 市场上杀出的一 匹黑马,占领市场的速度 有当年 F3 的势头,去年 5 月上市直到年底,销售 环比每月都增长超过 已经稳定在1万辆左右。

说到这款车的亮点 感的外观、豪华的电子配 置、舒适的驾乘感受和五 用车首选。

目前,SUV车型越 星安全品质都迎合了时受消费者追捧,可供 下消费者的需求。倒车影 选择的SUV车型也越来像、右前轮可视系统、全 方位倒车雷达成为新手 和女性车主们的福音,这 在同级别车型中不可多 得。同时, S6 的舒适娱乐 系统功能也十分强大,蓝 牙功能可以实现手机与 车载电脑联通,实现在车 内播放手机内的音乐以 不得不说比亚迪 S6 及直接通话功能,解放双 手,时尚又兼顾安全。

在产品本身有强大 竞争力的前提下,S6 务 实而超值的定价使其在 市场上如虎添翼,10万 20% 以上,目前月销量 左右的价格以及最近推 出的4年10万公里超 长质保,让购车和养护 也显而易见, S6 时尚动 都没有压力, 成为正在 奋斗中的都市白领家庭